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华东师大一附中2011学年度第一学期高二年级
数学学科期末考试试题
注意：1．答卷前，你务必在答题纸上指定位置将班级、学号、姓名填写清楚．
      2．本试卷共有20道试题，满分100分．考试时间90分钟．

      3．细致冷静，诚实守信，数学老师祝你考出好成绩！
一．填空题（本大题满分11×4=44分）应在空格内直接填写结果．
1.已知向量
[image: image124.png]E )

=1

[E2ENIC)

270 #EC BRO ERN BERG HOW BHO

nlelu|- [[F

53
I3




，且
[image: image2.wmf]b

a

//

，则
[image: image3.wmf]=

m

          ．
2.用数学归纳法证明
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5. 程序框图如图所示，将输出的
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6. 在正四面体
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的中点，则异面直线
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7. 若圆锥的侧面展开图是弧长为
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cm、半径为
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8. 在北纬
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城市B，设地球半径为
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，则A、B两地之间的球面距离是           ．
9. 已知等比数列的首项为
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，后来该同学发现了其中一个数算错了，

则该数为            ．
10.某汽车交易市场最近成交了一批新款轿车，共有
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辆国产车和
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辆进口车，国产车的交易价格为每辆
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的实际意义是                         ．
11.设平面上三点
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的面积与四边形
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的面积之比为            ．
二．选择题（本大题满分5×3=15分）每题有仅有一个正确答案，应在括号内填写选项．
12.设
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（A）充分不必要条件      （B）必要不充分条件

（C）充分必要条件        （D）既不充分又不必要条件
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13.右图是某同学为求1006个偶数：2, 4, 6, …,  2012的平均数而设计的程序框图的部分内容，则在该程序框图中的空白判断框和处理框中应填入的内容依次是（     ）
（A）
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14.下列四个命题中真命题是（     ）

（A）垂直于同一直线的两条直线互相平行；

（B）过空间任一点与两条异面直线都垂直的直线有且只有一条；

（C）底面各边相等、侧面都是矩形的四棱柱是正四棱柱；

（D）过球面上任意两点的大圆有且只有一个
15.已知等差数列
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16.一位同学对三元一次方程组
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（其中实系数
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不全为零）的解的情况进行研究后得到下列结论：

 结论1：当
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但是上述结论均不正确．下面给出的方程组可以作为结论1、2和3的反例依次为（     ）
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（A）（1）（2）（3）   （B）（1）（3）（2）    （C）（2）（1）（3）   （D）（3）（2）（1）
三．解答题（本大题满分41分）本大题共有4题，解答下列各题必须写出必要的步骤．
17.(本题满分4+5=9分)

平面上三个非零向量
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